

To: [5.1.2e] ([5.1.2e @minvws.nl]; [5.1.2e] ([5.1.2e @minvws.nl])
From: [5.1.2e]
Sent: Thur 7/8/2021 5:48:55 AM
Subject: FW: Aansprakelijkheid - C support
Received: Thur 7/8/2021 5:48:55 AM
RE: [C-support en Lareb.eml](#)

Hoi [5.1.2e]
 Gelet op mijn vakantie alvast ter info voor jullie: Er wordt verder gesproken met C support en Lareb over een rol voor C support bij bijwerkingen COVID vaccinaties. Voorlopig geen nota naar de minister.

Gr

[5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>
Verzonden: woensdag 7 juli 2021 18:00
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>
CC: [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>
Onderwerp: RE: Aansprakelijkheid - C support

Hoi [5.1.2e]

Gisteren in het projectteam afgesproken dat we [5.1.2e] en ik) C-support en Lareb bij elkaar zullen brengen om te bespreken wat C-support en Lareb elkaar kunnen bieden. Bijgaand wat verdere context. Daarna kan er verder gesproken worden hoe we dit vanuit VWS zouden kunnen vormgeven. Naar mijn weten is een nota (nog) niet aan de orde. Ik begrijp wel dat de minister maandag geïnformeerd wordt over het e.e.a. met betrekking tot het projectteam (o.a. over de tekst op de rijksoverheid website), en WJZ wil dan ook graag melden dat er een vervolgoverleg met C-support gepland wordt of staat.
 Als dit nog vragen oproept hoor ik het graag 😊

Groet,

[5.1.2e]

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>
Verzonden: woensdag 7 juli 2021 16:58
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>
Onderwerp: FW: Aansprakelijkheid - C support

Verzonden met BlackBerry Work
www.blackberry.com

Van: [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>
Datum: woensdag 07 jul. 2021 4:55 PM
Aan: [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>; [5.1.2e] <[5.1.2e @minvws.nl]>
Onderwerp: Aansprakelijkheid - C support

Hoi [5.1.2e]
 Hoe is het eigenlijk afgelopen met het gesprek over de rol van C support bij bijwerkingen COVID vaccinaties in de WG aansprakelijkheid? Er zou toch nog een nota aan Hugo komen?

Groeten,

[5.1.2e]